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1. Boto f 1 [0,+00) — R ropayeyiown ouvdptnon pe tny bty | f/(z)] < L yio xdie
x> 1. Aeilte 6nt lirf [f(x+z)— f(z)]=0.
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2. () E€etdote av ouyxhivouv 1 anoxhivouv ot oelpéc > ngn ) > %1?1 np%.
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(B) Beeite 10 ohvoho olyxhiong tne duvapooelpds Y 2rak.
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3. Eoto (ar) wo axohoudio npoypatixodv aprduny. EZetdote av or napoxdte npotdoets
efvar ahnieic ¥ Peudeic (uttohoyriote tny andvinon cog).
() Av ar, — 0 t61e 1 axohovdia s, = aj + - - + ap, €ivar QpaypévT.
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(B) Av 1 atohoudiat s, = a1 + - -+ + ap, €ivon pporypévn TOTE 1) oElRd Y ap ouyXAlveL
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(Y) Av n oepd Y ai ouyxhiver ahhd Sev ouyxhiver anolitwe, téte 1 axtiva ohyxhione e
=1
%
Suvagoosipde > apz® eivor tom ue 1.
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4. () AefZte 61 1 ouvdpon g @ [0,1] — R pe g(z) = {
ohoxhnp®orun xotd Riemann.

(B) Eoto f : o, f] — R ohoxhnpdown cuvdptnon pe v dtémta: f(x) = 0 v xdde
€, fNQ. ActEte bu [7 f(2) dz = 0.

5. Eotw f:[0,+00) — [0,4+00) yvnoing adZovoa, cuveyme Tapaywyion cuvdptnon pe
f(0) = 0. Acei&ze 611, yro xqe z > 0,
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/ (1) di +/ £ dt = 2 f ().
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6. Eotw f:[a,b] — R ouveyde nopaywyiown ocuvdptnon. Aceilte 6t
lim f(z)ouv(nz)dx = 0.

[Ymdoeitn: Ohoxhipwon xatd TopdyovTeS.]

7. Trohoylote T OAOXAPOUOTA
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8. (o) Eotw f:[0,400) — R cuveyrhc suvdptnon pe hT f(x) = 0. Aei&te 7 f ebva
OUOtOPoPPA GUVEYNS.
(B) EZetdote we mpog v opotbpopyn cuvéyeta y f : [0, +00) — R pe
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No anavtioete xow oto oxted Vépata, to onolo etvan Boduoroyixd 10odhvayua. XtV ne®t
oehida Tou Ypanto) cug, XUXAWMGTE Toug dplluolg TwY Veudtwy tou anaviioate. Mall e
TO Ypantd cog va mopoadidete xan Tor VépaTaL

Kol? emituyio



